

数字货币正确的交易理念——第八章：亏光本金的几种做单方式

茫茫人海，相识即缘，币道且艰。怀感恩之心，愿落字成暖，与君乘风破浪、币海扬帆。

币友们，大家好，我是币大师。在这个市场上，不缺老师，不缺分析。缺的是能够真正帮助大家解决问题的人！2个人的办法总比一个人的多，如果你一直处于亏损，如果你还在迷茫，如果你还在市场上不断寻找老师，如果你还在为赚不到钱苦恼，那么你还在犹豫什么，实力打造经典，成功绝非偶然

亏光本金的几种做单方式：

在数字货币交易市场中，对于个人投机者而言，通常有三种“死”法：第一种是重仓赌博，结果爆仓而“死”。这种交易者往往是做日内短线的，所以敢于重仓去博，然而遇到市场异动，瞬间被打爆是很正常的事情，这种人本质上“死”于无知者无畏的侥幸心理。第二种就是不知止损，扛单，加仓，不断被套，不断加仓，最后重仓、大亏损扛不住了。第三种就是不断止损而“死”。这里主要解释第三种。不断止损而“死”的原因主要有三点。

第一，操作的级别太小。形态越小，行情变化越快，越不容易把握，所以容易频繁操作，操作越频繁，止损次数越多，最后变为盲目止损。所以综合下来，账户本金越来越少。

第二，进场时机不对。要么是做多买在了高点上，要么是做空卖在了低点上，结果一个行情的反向，导致止损出局。

第三，心理承受力小。心理承受能力太差、内心恐惧，导致设置的止损区间太小(恐惧止损)易被扫损。

也许，设置的止损空间是真的很小，不给行情正常的波动空间，但需说明的是，止损位设置得合理与否并不是问题的关键所在。说设损空间小容易被扫损是吧，但如果设损空间大了，万一被扫损，损失不也是大的吗？其实说到底，还是进单位置的问题。

如果是在绝对损位做的单，容易买即赚，就应该设小止损空间，因为必须先保证本金的安全性。就算被扫损，就算行情又按预期方向运行了，笔者也认了，因为这是正常现象。总之只要自己设的止损位是合理的，就没必要懊恼。

但如果进单位置不精准，不是绝对损的位置，当然就容易被扫。那就是自找麻烦了。例如行情还没到达上轨，更没到绝对损的位置，那么在这个位置进了空单，向下的预期不强，不是买即赚的位置，甚至行情还可能继续上涨，继续到达上轨乃至绝对损的位置，如果这时设损空间还小，当然容易被扫损了。

进单位置不是绝对损位，不精准，你就会陷入两难的境地。设损空间小，很容易就会被扫掉。你也不敢设在绝对损的位置之上，因为那就面临着设损空间大的问题，一旦被扫损，就又会是较大亏损。所以，只要进单位置不精准，一步错，就会导致步步错。只要进单位置不精准，就容易被扫损和导致大亏损。所以——一定要提高进单的精准性，至于止损位设置的合理性那都是其次。

解决以上问题的方法为：第一，适当放大你的操作级别。对于一般交易者，建议至少做60分钟K线图区间和单边释放。级别大的好处在于可以减少操作频率，让你慢慢看淡市场的随机波动，同时盈亏比更高。第二，除了遵循高空低多做单原则外，进场位置的精准性对于交易更重要，尤其是近损位。前文详细讲解过，也解释了进单位置的决定性作用。第三，如果遵循了以上种种原则，接下来就要看淡账户的盈亏变动，可抱着要么就赚，要么就小亏损的心态。之前也说过，如果已经把交易系统优化到相对最完善的程度了，剩下的就是要控制自己的心态。

下一篇文章币大师会介绍《数字货币正确的交易理念》第九章《关于杜绝锁单操作问题》如果你对K线形态和各种主图指标、附图指标，没有深入的了解，可以持续关注币大师每周直播讲解各种指标实战用法和每周行情分析总结，直播布局中长线单！现货入手时机，

在你的投资路上，你做的每一个决定很重要，甚至能改变你的成功轨迹，决定你的人生成败。和什么样的人在一起，就会有怎样的人生。和勤奋的人在一起，你不会懒惰；和积极的人在一起，你不会消沉；与智者同行，你会不同凡响；与高人为伍，你能登上巅峰。投资理财，亦是如此